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Bijdrage agendapunt  7  cie BOC op woensdag 26 oktober  2016.

Onderwerp : Begroting 2017.
Geachte leden van de cie BOC,
Met veel belangstelling heeft het ROCOV ( Regionaal Overleg Consumentenorganisaties Openbaar Vervoer ) Gelderland kennis genomen van de Begroting 2017 en dan vooral  Kerntaak 4  Regionale bereikbaarheid en regionaal openbaar vervoer en de Meerjaren Investeringsagenda Mobiliteit ( MIA Mobiliteit).
In Kerntaak 4 op pagina 51 wordt onder het kopje “Wat willen we bereiken in deze coalitieperiode? “ o.a. vermeld “het verbeteren van de kwaliteit van de spoorverbinding Arnhem – Doetinchem”. 
 Deze zinsnede is naar de mening van het ROCOV een forse afzwakking van uw eigen Coalitieakkoord 2015 – 2019, getiteld “Ruimte voor Gelderland, waarin m.b.t. het Openbaar Vervoer o.a. de volgende doelstellingen zijn opgenomen, t.w. het aanleggen van dubbelspoor op het gehele traject Arnhem – Doetinchem, het verbeteren van de dienstverlening op de Valleilijn en de Maaslijn en het aanpakken van landsgrensoverschrijdend OV. 
Met het opnemen van dit voornemen in het Coalitieakkoord mochten wij evenals de gemeenten en de ondernemers in de Achterhoek  verwachten dat nu eindelijk werk zou worden gemaakt van deze spoorverdubbeling om deze drukke regionale spoorlijn meer robuust en betrouwbaar te maken. 
Het ROCOV Gelderland doet dan ook een dringend beroep op uw Staten om het College van GS op te roepen werk te maken van dit voornemen en hiervoor in de Investeringsagenda financiële middelen op te nemen..
Tevens is het ROCOV benieuwd naar de plannen rond de aanpak van landsgrensoverschrijdend OV !  In dit kader zijn wij ook betrokken bij de spoorverbinding Arnhem – Düsseldorf, die vanaf voorjaar 2017 gaat starten. Wij gaan er echter vanuit dat uw Staten met de opname van deze zinsnede in het Coalitieakkoord meer verbindingen op het oog hebben gehad. 


T.a.v. het verduurzamen van het Openbaar Vervoer in de provincie Gelderland baart het ons zorgen dat dit nogal traag verloopt. M.u.v. het trolleynetwerk in Arnhem zijn er weinig initiatieven op dit terrein en wanneer er dan een mooie ontwikkeling is, kan hiervan  geen gebruik worden gemaakt!  Ik doel hierbij op de lancering van een tweetal waterstofbussen door vervoerder Syntus en het College van GS op vrijdag 17 juni j.l., welke na de zomer ingezet zouden op de lijn Apeldoorn – Arnhem. Door het ontbreken van een tankstation voor waterstof kunnen deze bussen niet gaan rijden!  In Gelderland geen elektrificatie van het regionaal spoor zoals op grote schaal in de provincies Limburg en Overijssel, laat staan pilots met elektrische  bussen. Het ROCOV zou graag zien dat uw Staten hoge prioriteit geven aan het verduurzamen en daarvoor ook financiering ter beschikking te stellen.
M.b.t. de uitwerking van de OV visie moeten wij helaas opmerken dat de reeds eerder door ons geplaatste kanttekeningen bij het Bijlagenrapport nog steeds niet zijn gecorrigeerd, waardoor nu in de diverse regio’s met onjuiste gegevens wordt gewerkt.  Daarnaast zorgt het begrip Flexnet voor de nodige verwarring.
Onlangs is door vervoerder Hermes onder de aanduiding BRENG FLEX een plan gelanceerd voor op afroep beschikbaar vervoer, die wel van vaste haltes, maar  niet meer van een vaste route gebruik maakt tegen een standaardtarief van € 3,50 per rit.  Aangezien dit vervoersconcept alleen in de steden Arnhem en Nijmegen wordt aangeboden en het midden houdt tussen een reguliere bus en een individuele taxi gaat een vergelijking met het in de OV visie opgenomen flexnet niet op!  Het zgn flexnet beoogt om daar waar de reguliere busvoorziening verdwijnt een maatoplossing te creëren om reizigers toch vervoer aan te bieden.
Tot slot wil ik namens het ROCOV opnieuw aandacht vragen voor de zgn Basismobiliteit, Tijdens de vorige commissievergadering heb ik onze zorgen hierover kenbaar gemaakt. Tot op heden zijn deze door het College van GS nog niet weggenomen. Zoals in onze bijdrage aangegeven blijft de provincie verantwoordelijk voor het verzorgen van vervoer op maat onder de noemer Regiotaxi. Helaas hebben we moeten constateren dat de start in de regio Arnhem Nijmegen met forse problemen gepaard is gegaan.
Wij hechten eraan dat deze startproblemen in de overige vijf regio’s, die vanaf 1 januari a.s. de taken van Regiotaxi Gelderland gaan overnemen, worden voorkomen. Wij doen een beroep op uw Staten om uw invloed  in dezen aan te wenden.  Het ROCOV is voornemens een symposium over Basismobiliteit te organiseren op donderdag 24 november a.s., waarin we hopen te leren van de ervaringen van elders in den lande.
 
Namens het ROCOV Gelderland ,
Ben  Mouw, voorzitter

Arnhem,  26 oktober 2016..
