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	Uw kenmerk: 

Uw datum:

Ons Kenmerk: RSG226
Onderwerp: Wagenverkoop syntus busticket tarieven
	Afschrift aan: 

Syntus
Bijlagen: -
	ROCOV Gelderland - Stadsregio

p/a Mobycon

Postbus 2873

2601 CW  DELFT

T: (038) 422 57 80

E: rocovgelderland@mobycon.nl 

I: www.rocovgelderland.nl 


Arnhem, 23 juni 2011
Geacht College,
Door middel van deze brief willen we als ROCOV Gelderland – Stadsregio u ongevraagd adviseren over de introductie het Syntus-BusTicket en de onmogelijkheid om over te stappen met dit kaartje.
Het afschaffen van het NVB brengt met zich mee dat sommige vervoerders kaartsoorten introduceren die reizigers zonder OV-chipkaart de mogelijkheid bieden om te reizen. Syntus voorziet hierbij in het zogenaamde Syntus-BusTicket, waarbij reizigers betalen voor het aantal afgelegde zones. In verschillende concessiegebieden heeft Syntus deze kaartsoort geïntroduceerd, waarbij verschillende concessieverleners echter andere eisen stellen. 

Het gevolg van deze andere eisen is dat de situatie ontstaat dat de voorwaarden van Syntus in Gelderland afwijken van de concessies in Overijssel. Overstappen en/of terugreizen binnen een bepaalde termijn van afstempeling is in Gelderland niet mogelijk, waar dat in Overijssel wel mogelijk is.
Door deze situatie ontstaat bij reizigers verwarring en worden reizigers onnodig benadeeld. Verwarring ontstaat doordat in verschillende concessiegebieden van dezelfde vervoerder met het zelfde type kaartje, andere voorwaarden geleden. 
Reizigers worden onnodig benadeeld doordat twee maal kosten moeten worden gemaakt. Vooral keuzereizigers zonder OV-chipkaart worden hiermee benadeeld, waardoor de aantrekkelijkheid van het openbaar vervoer voor deze groep fors zal verminderen. Dit vindt het ROCOV onacceptabel.
Advies

Het ROCOV Gelderland – Stadsregio adviseert u om aan de onmogelijkheid van overstappen en/of terugreizen op één Syntus-BusTicket binnen een bepaalde tijd een eind te maken en hiermee de situatie gelijk te trekken met de concessies van Syntus in Overijssel.
Vragen

Mochten er naar aanleiding van dit advies nog vragen zijn dan kunt u contact opnemen met het secretariaat. De gegevens staan bovenaan deze brief.

Wij zien uw schriftelijke reactie graag binnen vier weken na verzenddatum van deze brief tegemoet.

Met vriendelijke groet,

namens de consumentenorganisaties verenigd in ROCOV Gelderland – Stadsregio,
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