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Arnhem, 21 juli 2011
Geachte mevrouw Bieze,

Door middel van deze brief wil het ROCOV Gelderland – Stadsregio u ongevraagd advies uitbrengen over reisinformatie voor mensen met een visuele beperking. 
Reizigers met een leesbeperking zijn in grote mate afhankelijk van gesproken reis- en halte informatie omdat zij de beeldschermen en/of de halte-informatieborden niet kunnen lezen. Er zijn met grote regelmaat klachten over niet-werkende omroepinstallaties in treinen en bussen. Reizigers melden dat de omroepinstallatie wordt uitgezet door de chauffeur omdat die daarvan hinder zou ondervinden, of dat deze veel te zacht staat, mogelijk om dezelfde reden. Ook komt het voor dat de omroepinstallatie regelmatig defect is.
 
Omroepinstallatie

Het ROCOV is van mening dat iedereen van het openbaar vervoer gebruik moet kunnen maken, dus ook mensen met een beperking. Goede reisinformatie is zeer belangrijk. Hiertoe moet dan ook iedereen toegang hebben. In dit kader vindt het ROCOV dat in het gehele openbaar vervoer de haltes in voertuigen moeten worden omgeroepen zodat mensen met een leesbeperking zelfstandig kunnen reizen en niet afhankelijk zijn van medepassagiers. Ook andere informatie die via het beeldscherm wordt getoond – bijvoorbeeld overstapinformatie – dient hoorbaar te zijn.
DRIS-panelen

Een ander aandachtspunt is de informatie op de perrons van haltes. Op steeds meer plaatsen verschijnen DRIS-palen met dynamische reisinformatie in vaak slecht leesbare (LED) displays. Lang niet altijd is de DRIS-paal voorzien van een drukknop voor gesproken vorm. Het ROCOV vindt dat leesbare reisinformatie op halteplaatsen ook een hoorbaar alternatief moet hebben, een aanvraagknop daarvoor langs de geleidelijn nabij de instapmarkering is het meest gewenst.

 
Advies

Het ROCOV adviseert u om er op toe te zien dat alle bussen voorzien zijn van een goed werkende omroepinstallatie. Tevens adviseert het ROCOV u om bij DRIS-panelen te voorzien in de mogelijkheid van gesproken tekst op het paneel. 
Vragen

Heeft u naar aanleiding van dit advies nog vragen, dan kunt u contact opnemen met het secretariaat. De gegevens staan bovenaan dit advies. 

Wij zien uw schriftelijke reactie graag binnen vier weken na verzenddatum van deze brief tegemoet. 
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